
令和3年度 筑後市 まちづくりアンケート©

ご記入にあたってのお願い

◎ご本人が回答できない場合は、ご家族の方がお答えいただいても結構です。

◎ご回答にあたっては、該当する番号に○印をつけてください。※（複数可）以外は○印は１つ

1.属性に関する設問

Q1. 性別を教えてください Q4. お住まいの小学校区を教えてください

1．男性 2．女性 3．その他 1．筑後 2．羽犬塚 3．筑後北

4．松原 5．古川 6．水田

Q2. 年齢を教えてください 7．水洗 8．下妻 9．古島

1．20歳未満 2．20～39歳 10．二川 11．西牟田

3．40～64歳 4．65～74歳 12．わからない

5．75歳以上

Q3. 筑後市での居住年数を教えてください Q5. 配偶者はいらっしゃいますか

1．1年未満 1．はい 2．いいえ

2．1年以上5年未満

3．5年以上10年未満 Q6. 次のお子様はいらっしゃいますか（複数可）

4．10年以上20年未満 1．中学生 4．いない

5．20年以上 2．小学生

3．小学生未満

Q11へ

2.子育てに関する設問（Q7～Q10は、中学生以下のお子様がいらっしゃる保護者の方のみ）

Q7. 筑後市は子育てしやすい環境が整っていると Q9. （１とお答えの方のみ）ご自身の配偶者と父母

思いますか 以外に、悩みや不安を相談できる相手はいます

1．思う 2．やや思う か（複数可）

3．あまり思わない 4．思わない 1．兄弟姉妹や親せき（おじ・おば等）

2．友人・知人 3．地域の住民（近所）

Q8. 子育てに関する悩みや不安があるとき、相談 4．先生（幼稚園・保育所・学校）

する相手又は相談する機関を知っていますか 5．子育てのための施設（おひさまハウス等）

1．はい 2．いいえ 6．子育てボランティア

7．その他（              ）

Q10. （小中学生の保護者の方のみ）学校で行われて

いる教育に満足していますか

1．はい 2．いいえ

ご記入後は、返信用の封筒に入れて、3月11日（金）までにポストに入れてください。
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3.個別設問に関する設問

Q11．筑後市のまちづくりの施策の満足度と重要度について、どのようにお考えですか

満足度と重要度それぞれご回答ください

現在の満足度 今後の重要度

不満
やや

不満
ふつう

やや

満足
満足

全く

重要で

ない

重要で

ない
ふつう 重要

極めて

重要

項目

1. 安全な水道水の安定供給

安全な水道水を安定供給することで、多くの市民が利用して

いる

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

2. 汚水処理の推進

公共下水道及び合併処理浄化槽による汚水処理の推進によ

り、公共用水域の水質が保全されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

3. 秩序ある市域の整備

乱開発されず、秩序ある市域が構成され、市全体が調和のと

れた発展をしている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

4. 公共交通の充実

鉄道事業者、バス事業者等による公共交通が確保され、市民

の利便性が高まっている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

5. 道路・水路の整備と保全

道路・水路の適正な整備と維持管理で、施設機能が向上及び

保全されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

6. 生活環境・自然環境の保全

生活環境及び自然環境の保全、地球温暖化防止のための行動

ができている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

7. 農業の振興

農業経営が安定し販売額や農家所得が増大している
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

8. 地域に活力をもたらす産業・雇用の創出

産業振興によって雇用が創出され、市に活力が生まれている
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

9. 観光の振興

観光での来訪者が増加し地域経済が活性化している
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

10. 子育て支援の充実

安心して子どもを産み、子育てのよろこびを感じられるまち

になっている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

11. 健康づくりの推進

健全な心身を保ち、早世する市民が減少している
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

12. 高齢者福祉の充実

介護予防に取り組み、健康寿命の延伸に努めながら、たとえ

介護状態になっても、適切なサービスが受けられる

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

13. 障害者（児）福祉の充実

地域で安心して生活できる環境があり、在宅で暮らしている
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

14. セーフティネットの推進

生活に困窮している低所得者が、各種支援等を受けることで

生活が維持されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

15. 地域福祉の推進

市民、地域、行政との協働により、支え合っている
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

16. 学校教育の充実

「生きぬく力」が向上し、子ども達が将来の夢や目標を実現

できる能力を身に着けている。また、保護者に信頼される教

育が実施できている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

こちらも回答を
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Q12．（「不満」「やや不満」とお答えの方のみ）その理由を教えてください

現在の満足度 今後の重要度

不満
やや

不満
ふつう

やや

満足
満足

全く

重要で

ない

重要で

ない
ふつう 重要

極めて

重要

項目番号 理 由

項目

17. 生涯学習・スポーツの推進

生涯学習により自己充実が図られている。また、その学習結

果が地域や家庭に還元されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

18. 男女協同参画社会の推進

男女が互いに人権を尊重しつつ、能力を十分に発揮できる社

会が実現されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

19. 人権尊重と同和教育の推進

差別の無い、人権が守られるまちになっている
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

20. 防災・減災対策の推進

市民、地域、行政の防災対策が推進され、被害が最小限に抑

えられている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

21. 安全な暮らしの推進

犯罪や交通事故が少ない、安全で安心なまちとなっている
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

22. 消防・救急・救助体制の整備充実

市民の生命、身体、財産を守り、被害が最小限に抑えられて

いる。また、体制を強化することにより、市民が安心感を

持って暮らしている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

23. 市民協働の推進

行政区及び校区コミュニティ協議会、市民活動団体が相互に

連携・協力しながら、多様な地域課題に対応している

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

24. デジタル化の推進

デジタル技術の活用により、誰もが利用しやすい行政サービ

スを提供する、住民目線に立った「デジタル化」の実現

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

25. 積極的な広報・広聴の展開

行政情報が適正に市民に伝わり、市民の意見を聴く機会が確

保されて行政情報が共有されている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

26. 持続可能な行政経営

総合計画の推進や行政改革の実施により、持続可能な行政経

営ができている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

27. 持続可能な財政運営

人口減少、少子高齢化社会に対応し、安定的な財政運営を堅

持している

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

28. 市民から信頼される職員・組織づくり

職員及び組織が活力に溢れていて、その持てる能力を十分に

発揮し、市民から信頼される市役所になっている

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
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Q13．この１年間に、以下のサービスを利用したこと Q18. その理由は何ですか（複数可）

はありますか（複数可） 1. 自然環境 2. 自然災害 3. 交通

1. 市ホームページの閲覧 4. 地価 5. 仕事 6. 買い物

2. 各種申請書・様式のダウンロード 7. 新鮮な農産物 8. 福祉・介護・医療

3. 市議会インターネット中継・会議録検索 9. 子育て支援 10. 温泉

4. 図書館の蔵書検索・貸出予約 11. 治安 12. 学校教育

5. 広報掲載やイベント等の申込（電子申請） 13. 公園やスポーツ施設、クラブ活動

6. さんあーる（ごみ分別アプリ） 14. 文化施設や芸術活動

7. 市公式フェイスブック、ツイッターの閲覧 15. 地域コミュニティやボランティア活動

8. 動画配信（ちくご恋するチャンネル）の閲覧 16. ペットとの暮らし 17. 職場までの距離

9. マイナンバーカードを使った申請（電子申告等） 18. その他（              ）

10．公共施設のオンライン予約

11．公共料金のスマホアプリ収納 Q19. 筑後市に対して「自分のまち」としての愛着

12. その他（              ） をどの程度感じていますか

13. 利用したことがない 1. とても感じている

2. どちらかと言うと感じている

Q14. 筑後市の行政の運営や税金の使い方につい 3. どちらかと言うとあまり感じていない

てどう思いますか 4. 感じていない

1. 納得できる

2. どちらかと言えば納得できる Q20. 将来も筑後市に住みたいと思いますか

3. どちらとも言えない 1. ずっと住み続けたい

4. どちらかと言えば納得できない 2. 当分は住んでいたい

5. 納得できない 3. しばらくは住むつもりだが、将来は市外に移りたい

6. 判断できない 4. 近いうちに市外に移りたいが、具体的な計画はない

5. 近いうちに市外に移る予定である

Q15. （４または５とお答えの方のみ）その理由を

教えてください Q21. （３、４、５とお答えの方のみ）その理由を

教えてください（複数可）

1. 結婚 2. 就職 3. 転職 4. 転勤

5. 退職 6. 離婚 7. 住宅の建て替え

8. 通勤の便 9. 災害避難

Q16．あなたは現在の幸福感についてどの程度 10. 通院・入院 11. 住みにくさ

感じていますか 12. 家族の都合（            ）

1．とても幸福だと感じている 13．その他（             ）

2．少し感じている

3．あまり感じていない Q22．筑後市のまちづくりに関するご意見がございま

4．感じていない したら、お書きください

Q17. 筑後市の住みやすさについてどう感じてい

ますか

1. とても住みやすい 2. まあまあ住みやすい

3. やや住みにくい 4. 住みにくい

アンケートは以上です。同封の返信用封筒に入れて

ポストに投函してください。ありがとうございました。


